3aHATTA 26.04.2011, TexHiuHuit niven, 10-i1 Knac. FleomeTpuuHi HepiBHOCTI. YacTuHa 3.

1.

Hexalt a Ta b — 8OBXMHW CTOPiH AEAKOro TPUKYTHMKA. B AKMX MexKax MoxKe 3MiHtoBaTUCA

TpeTA CTOPOHA TPUKYTHMKA C?
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J[loBefiTh, WO AKLWO a, b, ¢ — AOBXUHM CTOPIH A€AKOrO TPUKYTHUKA, To a’ + b? > -
Hexait @, b, c — CTOPOHM A@AKOro TPUKYTHMKa. [loBeaiTs, wo a? + b? + c? < 2(ab + bc +
ca). Yn cnpaBaKYETHCA LA HEPIBHICTb A/1A A0BiNbHOI TPIMKK A0AaTHUX Ymcen?

Hexali a, b, ¢ — fOBXWHMU CTOPIH TPUKYTHUKA; A, B, C — BEAUYNHU NPOTUNENKHUX 4,0
BifiNoBigHMX cTOpiH KyTiB. [loBeaits, wo Aa + Bb + Cc = %(Ab + Ba + Ac + Ca + Bc + Cb).

CTOPOHM TPUKYTHMKA A0PIiBHIOOTH a, b, ¢. Bigomo, wo a® = b3 + ¢3. NoseaiTb, WO TPUKYTHUK

TOCTPOKYTHWNA.
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b+c—a c+a-b a+b—c —

Binomo, wo a, b Ta ¢ — AOBXMHU CTOPiH TPUKYTHMKA. [oBeaiTb, Wo
3.



